

==О Т Ч Б Т==

ЗА ОСЪЩЕСТВЕНИТЕ ЧИТАЛИШНИ ДЕЙНОСТИ И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА НА  
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ "СЕЛСКА ПРОБУДА - 1884 Г." С. ПАТР. ЕЛТИМОГО ЗА 2016 Г.

БЪЛГАРСКОТО ЧИТАЛИЩЕ Е ЖИВИТ ИЗТОР НА БЪЛГАРСКИЯ ДУХ И КУЛТУРА ПРЕЗ  
ВЕКОТЕ. ТАМ Е ЗАПАЛЕНА ИСКРАТА И ПЛАМЪТ ОГЪНЯТ НА БЪЛГАРСКОТО БЪЗРАЖДАНЕ  
ТАМ Е МЯСТОТО, В КОЕТО СЕ ПОДДЪРЖАТ ЖИВИ БЪЛГАРСКИТЕ ТРАДИЦИИ, МЯСТОТО В  
КОЕТО МАЛКИТЕ БЪЛГАРЧЕТА НАУЧАВАТ ОТ СВОИТЕ БАВИ И ДЯДОНИ ЗА БИТА, КУЛТУ-  
РАТА, ПРЕКРАСНИТЕ ПЕСНИ И ТАНЦИ, ЖИВИТЕ БЪЛГАРСКИ МЕДИИ, КЪДЕТО ПЛАМЪТ И  
ЗАГИНАТИ ОСТАВА В СЪРЦАТА ИМ ОГЪНЯТО НА БЪЛГАРСКИНАТА.

В СЪВРЕМЕННИТЕ УСЛОВИЯ, ЗАПАЗВАЙКИ СВОЯТА СОЦИАЛНА ЛИГИТИМНОСТ И  
ГЪБКАРОСТ ЧИТАЛИЩЕТО Е ПРИЗВАНО ДА ОТКЛИКНЕ НА НОВИТЕ ПОТРЕБНОСТИ НА  
БЪЛГАРСКОТО ОБЩЕСТВО И ДА Е СЪБРИЧАСТНО С ЦЕЛИЯ ОБЩЕСТВЕН И КУЛТУРЕН  
ЖИВОТ В СЕЛОТО.

ДНЕС СЪС СВОЯТА ДЕЙНОСТ ЧИТАЛИЩЕТО ДОКАЗВА, ЧЕ Е ИЗГРАДЕНО НА ПРИНЦИ-  
ПА НА ДОБРОГОЛНОСТТА И ДЕМОКРАТИЗМА. ТУК Е МЯСТОТО, КЪДЕТО ШИРОК КРЪГ ДЕЦА  
И БЪЗРАСТНИ ИЗУЧАВАТ КУЛТУРНО-ИСТОРИЧЕСКОТО НАСЛЕДСТВО НА РОДНИЯ КРАЙ,  
ПОЛЗВАТ РАЗЛИЧНИ ВИДОВЕ УСЛУГИ.

ЕДНА ОТ НАЙ-ВАЖНИТЕ И ОСНОВНИ ЗАДАЧИ ПРЕД ЧИТАЛИЩЕТО Е УРЪЖДАНЕТО  
И ПОДДЪРЖАНЕТО НА ЧИТАЛИЩНАТА БИБЛИОТЕКА, ЧИЯТО ЗАДАЧА Е ДА БЪДЕ ПОСЛЕД-  
НИК МЕЖДУ ИНФОРМАЦИЯТА И ОТДЕЛНИЯ ПОТРЕБИТЕЛ. МИСИЯТА НА БИБЛИОТЕКАТА Е  
ДА ЗАПАЗИ НАСЛЕДСТВОТО ЗА БЪДЕЩЕТО, ДА СЪХРАНИ БЪЛГАРСКИЯ ДУХ И ИДЕНТИЧ-  
НОСТ.

НАЙ-ЦЕННОТО В ЕДНА БИБЛИОТЕКА ВИНАГИ СА БИЛИ НЕ САМО КНИГИТЕ НО И НЕЙ-  
НИТЕ ЧИТАТЕЛИ. НАШИТЕ ПРИОРИТЕТИ СА ДА БЪДЕМ ПОЛЕЗНИ НА ХОРАТА ВЪ ВСИЧКИ  
ОБЛАСТИ НА ЗНАНИЕТО, ДА ОСИГУРИМ РАВЕН ДОСТЪП ДО ЗНАНИЕ И ИНФОРМАЦИЯ НА  
ВСИЧКИ ПОТРЕБИТЕЛИ, ДА УЧАСТВАМЕ В ПРОЕКТИ И ДА ТЪРСИМ НАЧИНИ ЗА ОБОГАТИ-  
ВАНЕ НА БИБЛИОТЕЧНИЯ ФОНД, ДА ПРЕВЪРНЕМ БИБЛИОТЕКАТА В СЪВРЕМЕНЕН ЦЕНТЪР  
ЗА ЧЕТЕНЕ И ИНФОРМИРАНОСТ.

ПРЕЗ 2016 ГОДИНА В БИБЛИОТЕКАТА СА РАЗДАДЕНИ 1300 ТОМА ЛИТЕРАТУРА ЗА ДОМАШЕН ПРОЧИТ, ОТ КОИТО 296 ТОМА ДЕТСКА И 1004 ТОМА ХУДОЖЕСТВЕНА И ОТРАСЛОВА ЛИТЕРАТУРА ЗА ПЪЗРАСТНИ.

НАПРАВЕНИ СА 950 ПОСРЕЩЕНИЯ В БИБЛИОТЕКАТА.

КАТО ЧИТАТЕЛИ НА БИБЛИОТЕКАТА СА ОБХВАНАТИ 24 % ОТ НАСЕЛЕНИЕТО И ИМА РЕГИСТРИРАНИ 76 ЧИТАТЕЛИ. ПОСЕЩАЕМОСТТА Е 12,5 % ОТ НАСЕЛЕНИЕТО КАТО ДЕНАТА И УЧАЩИТЕ СЕ ПРОДЪЛЖАВАТ ДА БЪДАТ НАЙ-ГОЛЯМАТА СЪСТАЙКА НА ЧИТАТЕЛСКАТА АУДИТОРИЯ.

ЗА ПОПОЛЯРИЗИРАНЕ НА ДЕЙНОСТТА И ФОНДА СИ ЧИТАЛИЩНАТА БИБЛИОТЕКА ОРГАНИЗИРА:

- ОТКРИТИ УРОЦИ, ИНИЦИАТИВИ СЪРЪЗАНИ С КНИГАТА, КУЛТУРНИ МЕРОПРИЯТИЯ, ЛИТЕРАТУРНИ ГИТРИНИ, ИЗЛОЖБИ НА ФОТОСИ И КНИГИ

- ЗАПОЗНАВАНЕ НА УЧЕНИЦИТЕ С ИЗИСКВАНИЯТА, УСЛОВИЯТА И НАЧИНА НА ПОЛЗВАНЕ НА НЕОБХОДИМАТА ЛИТЕРАТУРА В БИБЛИОТЕКАТА.

- РАБОТА С НАЙ-МАЛКИТЕ ДЕНА, С ЦЕЛ ЗАБЪЖДАНЕ НА ИНТЕРЕС КЪМ КНИГАТА ПРИТЕГАТЕЛНАТА СИЛА НА БИБЛИОТЕКАТА Е В НАЛИЧИЕТО НА УЖТНА ОБСТА-  
НОВКА, ИНТЕРЕСНА КНИГА, ПЕРИОДИЧНИ ИЗДАНИЯ, БОГАТ СПРАГОЧЕН ФОНД.

ИЗЪРЪШАВАНЕ НА СПРАВКИ ПО ЧИТАТЕЛСКИ ЗАПИТВАНИЯ, СЪРЪЗАНИ С ИЗДИР-  
ВАНЕ НА ЛИТЕРАТУРА ПО РАЗЛИЧНИ ТЕМИ И ТЪПРОСИ, С УТОЧНЯВАНЕ НА БИБЛИО-  
ГРАФСКИ ДАННИ ЗА ПЕЧАТНИ ПРОИЗВЕДЕНИЯ, НАМИРАНЕ ЗА БУЖДИТЕ НА ЧИТАТЕЛИТЕ  
СВЕДЕНИЯ ЗА ЛИРА, СЪБИТИЯ И ДР. СЪЗДАВАНЕ У ЧИТАТЕЛИТЕ УМЕНИЯ ДА СЕ ИЗВЕ-  
НТИРАТ И ДА ПОЛЗВАТ БИБЛИОГРАФСКИТЕ ПОМАГАЛА.

НАЛИЧНИЙ БИБЛИОТЕЧЕН ФОНД В БИБЛИОТЕКАТА Е 6 726 БИБЛИОТЕЧНИ ЕДИ-  
НИЦИ КАТО ПРЕЗ ИЗМИНАЛАТА ГОДИНА ИМА ЗАКУПЕНИ 36 БИБЛИОТЕЧНИ ЕДИНИЦИ  
НОВА ЛИТЕРАТУРА НА СТОЙНОСТ 400 ЛЕВА.

В БИБЛИОТЕКАТА ИМА АБОНИРАН ЕДИН ПЕРИОДИЧЕН ГЕСТНИК.

ПРЕЗ 2016 ГОДИНА КУЛТУРНО - МАСОВАТА РАБОТА НА ЧИТАЛИЩЕТО БЕ НА-  
СОЧЕНА КЪМ ОТБЕЛЯВАНЕ НА БЕЛЕЖИТИ ДАТИ И ГОДИШНИНИ, НА АКТУАЛНИ СЪБИТИЯ  
ПРЕЗ ГОДИНАТА. ЧИТАЛИЩЕТО СЪС СВОИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ УЧАСТВАНЕ В ЧЕСТВАНЕ  
НА КУЛТУРНИ МЕРОПРИЯТИЯ НА МЕСТНО НИВО.

- НА 21.1.2016 Г. БЕ ОТПРАЗНУТАН ДЕНЯ НА РОДИНАТА ПОМОЩ КАТО БЕШЕ ИЗЪРЪШЕН РИТУАЛ ПОСВЕТЕН НА АКУШЕРКАТА.

- НА 14.02.2016 Г. БЕ ИЗЪРЪШЕНО ЗАРЕЗВАНЕ НА ЛОЗТА, ДЕГУСТАЦИЯ НА ВИНО, КОНКУРС ЗА НАЙ-ДОБРО ДОМАШНО ВИНО И ПРАЗНИЧНО УТЕСЕЛЕНИЕ.

- НА 19.02.2016 Г. БЕ ПОДРЕДЕНА ИЗЛОЖБА ОТ ФОТОСИ, ДОКУМЕНТИ, КНИГИ ОТ ЖИВОТА НА БАСИЛ ЛЕВСКИ

-ПРОЦЕДЕНА БЕ ТЕМАТИЧНА РЕЧЕР , ПОСВЕТЕНА НА ПАТРИАРХ ВРТИМИИ

-НА 3-ТИ МАРТ БЯХА ПОДНЕСЕНИ ЦРЕТЯ ПРЕД ПАМЕТНИЦИТЕ

- НА 8-МИ МАРТ БЕ ИЗНЕСЕН ПОЕТИЧЕН РЕЗИТАЛ "КАТО СЪБНДЕТО ДА НОСИ СВЕТЛИНА", ПОСВЕТЕН НА МЕЖДУНАРОДНИЯ ДЕН НА ЖЕНАТА, ТОМБОЛА, ПРАЗНИЧНО СЪВМЕСТНО С ДРЪЖЕНИЕТО НА ЖЕНИТЕ И КЛУБА НА ПЕНСИОНЕРА.

-ОТПРАЗНУГАНИ БЯХА РЕЛИГИОЗНИТЕ ПРАЗНИЦИ С ИЗЛОЖБА НА КОЗУНАЦИ И ПИСАНИ ЯЙНА.

- НА 21.05.2016 Г. БЕ ОТПРАЗНУТАН ХРАБОРИЯ ПРАЗНИК НА ЦЪРКВАТА СР. "КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА", ОТСЛУЖЕН БОДОСВЕТ С КУРБАН ЗА ЗДРАВЕ И ПРОЦЕДЕН ТРАДИЦИОННИЯ СЪБОР НА СЕЛОТО.

- НА 2-РИ ЮНИ- ДНИИ НА БОТЕР И ЗАГИНАЛИТЕ ЗА СВОБОДАТА НА БЪЛГАРИЯ И НА 6-ТИ СЕПТЕМВРИ -СЪЕДИНЕНИЕТО НА БЪЛГАРИЯ БЯХА ПОДНЕСЕНИ ЦРЕТЯ И КРАТКО СЛОГО ПРЕД ПАМЕТНИЦИТЕ В СЕЛОТО.

ЧИТАЛИЩЕТО ТЪРСИ СЪТРУДИЧЕСТВО И ПАРТНЬОРСТВО С ОБЩЕСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ, МЕСТНАТА ПЛАСТ, ПЕНСИОНЕРСКИЯ КЛУБ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ДЕЙНОСТТА.

ЧИТАЛИЩЕТО РАБОТИ ПО ИЗГОТВЕНА ПРОГРАМА ЗА 2016 ГОДИНА ,КАТО СЕ УПРАВЛЯВА ОТ ЧИТАЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КОЕТО РЪКОВОДИ ДЕЙНОСТТА МУ И ПРОБЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ, КОЯТО КОНТРОЛИРА ДЕЙНОСТТА МУ.

ГОДИШНИЯ ОТЧЕТ ЗА ОБЩЕСТВЕНИТЕ ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ Е ИЗЪРЪШЕН И ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО БЕ РАЗГЛЕДАН И ПРИЕТ НА ЗАСЕДАНИЕ НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО.

СЕКРЕТАР НА ЧИТАЛИЩЕТО

